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Contact

For assistance with your device in the United States, visit our contact page at 
www.goalzero.com/contact or call 1-888-794-6250. For assistance with your 
device outside of the United States, contact the local distributor. If you do not have 
contact information for the local distributor, contact us in the United States and we 
will help connect you to the local representative.

• U.S. Phone: 1-888-794-6250
• Web: www.goalzero.com/contact
• Email: support@goalzero.com
• FAQ Page: https://goalzero.com/pages/faq

Ask Our Community
Our loyal customer base is a great source of information from vehicle installs to 
home back up. See what they have to say or ask a question.

https://community.goalzero.com/

Warranty
Please refer to the Limited Warranty here https://goalzero.com/pages/limited-
warranty for complete details regarding your product’s specific warranty. 

Returns

• We offer a 30-day money back guarantee.
• If for any reason you are not satisfied with your gear – no hassle returns. 
• Please contact us to innitiate a return at support@goalzero.com or by phone at 

1-888-794-6250
• Please note, 30-Day money back guarantee not applicable on open box 

products. All sales are final. No returns or exchanges.
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Please read all warnings, instructions and cautions carefully before use to avoid 
personal injury, property damage or damage to your Goal Zero Products, or any other 

connected products. Goal Zero reserves the right to update this document without 
prior notice. Please visit www.goalzero.com to find the latest product information 

and the most recent version of the User Guide. 

WARNINGS

Read all instructions and cautions carefully before use to avoid personal injury or damage 
to the unit and any connected products. 

To ensure proper function, use the certified cable that was provided with your Basecamp 4.

Observe all Input/Output connectors ratings: To avoid fire or electrical shock hazard, 
observe all ratings on unit, and products you intend to use; check manuals for more 
information.  

DO NOT operate in wet conditions: In order to avoid short circuits or electric shock, do not 
allow the unit to get wet. Let the unit dry completely before using.  

Keep the unit clean and dry: Inspect the unit for dirt, dust, or moisture on a regular basis.  

Do not use if damaged. 

Any manipulation of the unit or its components will void all warranties. 

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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What’s in the Box
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Getting Started

Indicator lights

Four 15 W magnetic wireless 

charging pads  

Get to Know Your Gear

USB-C input: up to 100 W 

Foldable design with 

magnetic closure
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1. Plug the charging pad into a 100 W power source using the USB-C cable that 

came with the Basecamp 4. 

2. Place devices on the charging pad on each individual magnetic ring. 

3. A green light will come on to indicate that the device is connected and charging. 

IMPORTANT: For best results and efficient charging, always use the USB-C cable 

provided with the Basecamp 4. If you are plugging it into a USB-C port, make sure that 

port can output at least 100 W of power. If you cannot plug it into a USB port with 

100 W, plug it into a 100 W USB adapter and then plug that into an AC outlet.   

How to Use The Product

To power source
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Getting Started

Power Sources

100 W
Power Supply

USB-C

USB-C

100 W
Power Supply

Must use AC Outlet 

Direct to USB-C Port

USB-C

100 W

Basecamp 4 to 100 W USB-C Outlet

Basecamp 4 to 6th Generation Yeti, 100 W USB-C Outlet 

100 W

Basecamp 4 to 5th Generation Yeti AC Outlet 

Basecamp 4 to AC Outlet thru 100 W power supply 

Must use AC Outlet

100 W 
Power Supply

USB-C

USB-C

100 W 
Power Supply

Direct to USB-C Port

USB-C
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How fast can the Basecamp 4 charge my devices? 

Charge times will vary by device. You can charge 4 devices at the same time. Basecamp 4 
can charge 1-4 smartphones in about 1-3 hours. Please note that charge times may vary 
dramatically based on phone make and model, settings, temperature, and more. 

 Why isn’t my device charging as expected?  

If your devices aren’t charging as expected, check to see if you have your Basecamp 4 
plugged into a 100 W power source. Be sure to use the cable that was included with your 
Basecamp 4 for best results.  

What Goal Zero products can I plug the Basecamp 4 into? 

The Basecamp 4 works great with our new 6th generation products 
(Yeti PRO 4000, Yeti 300, 500, & 700). 

To use the Basecamp 4 with X-line power stations you’ll need a 100-Watt USB-C Charger. 
Then you can plug it into an AC outlet on your X-line power station. 

FAQs

General:

SKU 95008 

Dimensions 16.54 x 3.23 x 0.35 inches (420 x 82 x 9 mm) 

Weight 11.04 oz (312.98 g)

Operating Temperature 32°F to 104°F  (0° C to 40° C )

INPUTS: USB-C 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/5A 

OUTPUTS: Wireless 5 W/ 7.5 W/10 W/ 15 W 
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Contact

Pour obtenir de l'aide concernant votre appareil, consultez notre page Contact sur  
www.goalzero.com/contact ou appelez le 1-888-794-6250. Pour obtenir de l'aide 
avec votre appareil en dehors des États-Unis, contactez le distributeur local. Si 
vous ne disposez pas des coordonnées de votre distributeur local, contactez-nous 
aux États-Unis et nous vous mettrons en contact avec notre représentant local.

• U.S.A. Téléphone : (+01)-1-888-794-6250
• En ligne : www.goalzero.com/contact
• E-mail : support@goalzero.com
• Page de FAQ : https://goalzero.com/pages/faq

Interroger notre communauté
Notre clientèle fidèle est une grande source d'informations, qu'il s'agisse d’une 
installation sur un véhicule ou d'un système de secours à domicile. Voyez ce qu'ils 
ont à dire ou posez une question.

https://community.goalzero.com/

Garantie
Veuillez consulter la garantie limitée ici https://goalzero.com/pages/limited-warranty 
pour obtenir tous les détails concernant la garantie spécifique de votre produit. 

Retours

• Nous offrons une garantie de remboursement de 30 jours.
• Si, pour quelque raison que ce soit, vous n'êtes pas satisfait de votre matériel, 

vous pouvez nous le retourner — sans aucun problème. 
• Veuillez nous contacter pour initier un retour à support@goalzero.com ou par 

téléphone au 1-888-794-6250
• Veuillez noter que la garantie de remboursement de 30 jours ne s'applique pas 

aux produits dont la boîte est ouverte. Toutes les ventes sont finales. Pas de 
retour ni d'échange.



11

Veuillez lire attentivement tous les avertissements, consignes et mises en garde 
avant utilisation initiale afin d'éviter les blessures, les dommages matériels ou les 
dommages à vos produits Goal Zero ou à tout autre produit connecté. Goal Zero 
se réserve le droit de mettre ce document à jour sans préavis. Veuillez consulter 

www.goalzero.com pour obtenir les dernières informations sur le produit et la version 
la plus récente de ce guide d'utilisation. 

AVERTISSEMENTS

Veuillez lire toutes les consignes et mises en garde avec soin avant toute utilisation pour 
éviter d'éventuelles blessures corporelles ou des dommages sérieux à l'appareil ou tout 
autre appareil connecté. 

Pour garantir un fonctionnement correct, utilisez le câble certifié fourni avec votre 
Basecamp 4.

Respectez toutes les puissances nominales des connecteurs Entrée/Sortie : Pour éviter 
tout risque d'incendie ou d'électrocution, veuillez observer toutes les indications de 
puissance nominale sur l'unité et celles des produits que vous souhaitez utiliser ; Veuillez 
vérifier leurs manuels respectifs pour plus d'informations.  

NE PAS le faire fonctionner dans des conditions humides : Afin d'éviter les courts-circuits 
ou les chocs électriques, ne permettez pas à cet appareil de devenir mouillé. Laissez cet 
appareil sécher complètement avant de l'utiliser à nouveau.  

Gardez l'appareil propre et sec : Vérifiez régulièrement que l'appareil n'est pas encrassé, 
poussiéreux ou humide.  

Ne l'utilisez pas s'il est endommagé. 

Toute manipulation sur l'appareil ou ses composants annulera toutes les garanties. 

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES

VEUILLEZ CONSERVER CES CONSIGNES
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1. Basecamp 4 Plaque de recharge sans fil 

2. 1 meter USB-C to USB-C Cable (240 W)

1

2

Qu'est ce qui est inclus
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Démarrer

Indicateurs 
lumineux

Quatre plaques magnétiques de 

recharge sans fil de 15 W  

Apprendre à connaître votre équipement

Entrée USB-C : jusqu'à 100 W 

Conception pliable avec 

fixation magnétique



Démarrer

14

1. Branchez la plaque de recharge sur une source d'alimentation de 100 W à l'aide 

du câble USB-C fourni avec le Basecamp 4. 

2. Placez les appareils sur la plaque de recharge sur chaque anneau magnétique 

individuel. 

3. Un voyant vert s'allumera pour indiquer que l'appareil y est connecté et en charge. 

IMPORTANT : Pour de meilleurs résultats et une recharge efficace, utilisez toujours le 

câble USB-C fourni avec votre Basecamp 4. Si vous le branchez sur un port USB-C, 

assurez-vous que ce port peut délivrer une puissance d'au moins 100 W. Si vous ne 

pouvez pas le brancher sur un port USB de 100 W, branchez-le sur un adaptateur USB 

de 100 W, puis branchez-le sur une prise de courant alternatif.   

Comment utiliser le produit

Vers la source d'alimentation
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Démarrer

Sources d'alimentation

100 W
Power Supply

USB-C

USB-C

100 W
Power Supply

Must use AC Outlet 

Direct to USB-C Port

USB-C

100 W

Basecamp 4 vers Prise USB-C de 100 W

Basecamp 4 vers Yeti 6e génération, prise USB-C de 100 W 

100 W

Basecamp 4 vers Yeti 5e génération, Prise de courant alternatif 

Basecamp 4 vers prise de courant alternatif via une alimentation de 100 W 

Doit utiliser une prise 
de courant alternatif

Alimentation 
de 100 W

USB-C

USB-C

Alimentation 
de 100 W

Directement sur le port USB-C

USB-C
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À quelle vitesse le Basecamp 4 peut-il recharger mes appareils ? 

Les temps de charge varient en fonction de l'appareil. Vous pouvez charger quatre (4) 
appareils en même temps. Basecamp 4 peut charger de 1 à 4 smartphones en 1 à 3 
heures environ. Veuillez noter que les temps de charge peuvent varier considérablement en 
fonction de la marque et du modèle du téléphone, des paramètres, de la température, etc. 

Pourquoi mon appareil ne se recharge-t-il pas comme prévu ?  

Si vos appareils ne se rechargent pas comme prévu, vérifiez que votre Basecamp 4 est 
branché sur une source d'alimentation de 100 W. Veillez à utiliser le câble fourni avec 
votre Basecamp 4 pour obtenir des résultats optimaux.  

Quels produits Goal Zero puis-je raccorder au Basecamp 4 ? 

Le Basecamp 4 fonctionne parfaitement avec nos nouveaux produits de 6e génération 
(Yeti PRO 4000, Yeti 300, 500, et 700). 

Pour utiliser le Basecamp 4 avec les stations d'alimentation X-line, vous aurez besoin d'un 
chargeur USB-C de 100 watts. Vous pouvez ensuite le brancher sur une prise CA de votre 
station d'alimentation X-line. 

Foire aux questions

Général :

SKU 95008 

Dimensions 420 x 82 x 9 mm 

Poids 312,98 g 

Température de fonctionnement de 0 °C à 40 °C

ENTRÉES : USB-C 5 V/3 A, 9 V/3 A, 12 V/3 A, 15 V/3 A, 20 V/5 A 

SORTIES : Sans fil 5 W / 7,5 W / 10 W / 15 W 
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Spécifications techniques

Déclaration FCC Cet appareil est conforme à l'article 15 des réglementations de la FCC. Son 
fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas provoquer 
d’interférences nuisibles, et (2) il doit accepter toute interférence reçue, notamment celles pouvant 
provoquer un fonctionnement non souhaitable de l’appareil. Avertissement : Des changements ou 
modifications non expressément approuvés par l’entité responsable de la conformité peuvent annuler 
l'autorité de l'utilisateur à utiliser l'équipement. Note : Cet appareil a été testé et respecte les limitations 
d'un appareil numérique de classe B, conformément à l'article 15 de la réglementation FCC. Ces limitations 
ont été conçues pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nocives dans un 
environnement domestique. Cet appareil génère, utilise et émet de l'énergie de fréquences radio et peut, en 
cas d'installation ou d'utilisation non conforme aux instructions, engendrer des interférences nuisibles au 
niveau des communications radio. Toutefois, rien ne garantit l'absence d'interférences dans une installation 
particulière. Si cet appareil provoquait des interférences nuisibles à la réception de signaux radiophoniques 
ou télévisuels, ce qui peut être déterminé en l'allumant et l'éteignant, vous êtes encouragé à essayer de 
corriger ces interférences en suivant une ou plusieurs des mesures suivantes :

1. Réorienter ou déplacer l'antenne de réception.

2. Augmenter l'espace entre l'appareil et le récepteur.  

3. Connecter l'appareil à une prise de courant sur un circuit différent de celui auquel le récepteur est connecté.  

4. Consulter le revendeur ou un technicien expérimenté en radio/télévision pour obtenir de l'aide

ICES-3 (A) / NMB-3 (B) 
Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme canadienne ICES-003. (This Class B digital 
apparatus complies with Canadian ICES-003). Cet appareil contient des émetteurs/récepteurs exemptés 
de licence conformes à la (aux) source(s) RSS du Service d’Innovation, Sciences et Développement 
économique canadien. Son fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) Cet appareil ne 
doit pas provoquer d’interférences nuisibles. (2) Il doit accepter toute interférence reçue, notamment celles 
pouvant provoquer un fonctionnement non souhaitable de l’appareil. 

This device contains licence-exempt transmitter(s)/receiver(s) that comply with Innovation, Science 
and Economic Development Canada’s licence-exempt RSS(s). Operation is subject to the following two 
conditions:  (1) This device may not cause interference.(2) This device must accept any interference, 
including interference that may cause undesired operation of the device. Cet équipement est conforme 
aux limites d'exposition IC fixées pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé et 
utilisé avec une distance minimale de 10 cm entre le radiateur et le corps. This equipment complies with IC 
exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This equipment shall be installed and operated 
with minimum distance 10cm between the radiator & body.

Canadian Certification Consulting, Inc., 2210 Horizon Drive, Suite 17, West Kelowna, BC V1Z 3L4 N° de 
tél. : 1-250-575-1719, E-mail : info@can-cert.com 

WARNING: Cancer, Reproductive 
Harm - www.P65Warnings.ca.gov.
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Asistencia

Contacto

Para obtener asistencia con su dispositivo en Estados Unidos, visite nuestra página 
de contacto en www.goalzero.com/contact o llame al 1-888-794-6250. Para 
obtener ayuda con su dispositivo fuera de Estados Unidos, póngase en contacto 
con el distribuidor local. Si no dispone de información de contacto del distribuidor 
local, póngase en contacto con nosotros en Estados Unidos y le ayudaremos a 
ponerse en contacto con el representante local.

• Teléfono de EE. UU.: 1-888-794-6250
• Web: www.goalzero.com/contact
• Correo electrónico: support@goalzero.com
• Página de preguntas frecuentes://goalzero.com/pages/faq

Pregunte a nuestra comunidad
Nuestra fiel base de clientes es una excelente fuente de información, desde 
instalaciones de vehículos hasta copias de seguridad domésticas. Vea lo que tienen 
para decir o haga una pregunta

https://community.goalzero.com/

Garantía
Consulte la garantía limitada en https://goalzero.com/pages/limited-warranty para 
obtener información completa sobre la garantía específica de su producto. 

Devoluciones

• Ofrecemos una garantía de devolución del dinero de 30 días.
• Si por alguna razón no está satisfecho con su equipo, puede devolverlo sin 

inconvenientes. 
• Póngase en contacto con nosotros para iniciar una devolución en  

support@goalzero.com o por teléfono al 1-888-794-6250
• Tenga en cuenta que la garantía de devolución del dinero de 30 días no se aplica 

a los productos con embalaje abierto. Todas las ventas son definitivas. No se 
admiten cambios ni devoluciones.
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Lea atentamente todas las advertencias, instrucciones y precauciones antes de 
usar el producto para evitar lesiones personales, daños materiales o daños a sus 

productos Goal Zero, o cualquier otro producto conectado. Goal Zero se reserva el 
derecho de actualizar este documento sin previo aviso. Visite www.goalzero.com 

para encontrar la información más reciente sobre el producto y la versión más 
reciente de la guía del usuario. 

ADVERTENCIAS

Lea atentamente todas las instrucciones y precauciones antes de usar el producto para 
evitar daños personales o daños a la unidad y a los productos conectados. 

Para garantizar un funcionamiento correcto, utilice el cable certificado que se suministró 
con su Basecamp 4.

Respete todos los valores nominales de los conectores de entrada/salida: para evitar el 
riesgo de incendio o de descarga eléctrica, respete todos los valores nominales de la unidad 
y de los productos que vaya a utilizar; consulte los manuales para obtener más información.  

NO operar en condiciones de humedad: para evitar cortocircuitos o descargas eléctricas no 
permita que la unidad se moje. Deje que la unidad se seque completamente antes de usarla.  

Mantenga la unidad limpia y seca: inspeccione periódicamente la unidad y asegúrese de 
que no haya suciedad, polvo o humedad.  

No utilizar si está dañada. 

Cualquier manipulación de la unidad o de sus componentes anulará todas las garantías. 

IMPORTANTES INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
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1. Base de carga inalámbrica Basecamp 4 

2. 1 meter USB-C to USB-C Cable (240 W)

1

2

Contenido de la caja
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Cómo empezar

Luces indicadoras

Cuatro bases magnéticas de 

carga inalámbrica de 15 W  

Conozca su equipo

Entrada USB-C: hasta 100 W 

Diseño plegable con 

cierre magnético
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1. Enchufe la base de carga a una fuente de alimentación de 100 W utilizando el 

cable USB-C que viene con la Basecamp 4. 

2. Coloque los dispositivos en la base de carga de cada anillo magnético individual. 

3. Se encenderá una luz verde para indicar que el dispositivo está conectado 

y cargando. 

IMPORTANTE: Para obtener los mejores resultados y una carga eficiente, utilice siempre 

el cable USB-C suministrado con la Basecamp 4. Si lo va a conectar a un puerto USB-C, 

asegúrese de que ese puerto puede suministrar al menos 100 W de potencia. Si no 

puede conectarlo a un puerto USB de 100 W, conéctelo a un adaptador USB de 100 W 

y luego enchúfelo a una toma de CA.   

Cómo utilizar el producto

A la fuente de alimentación:
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Cómo empezar

Fuentes de alimentación

100 W
Power Supply

USB-C

USB-C

100 W
Power Supply

Must use AC Outlet 

Direct to USB-C Port

USB-C

100 W

Basecamp 4 a toma USB-C de 100 W

Basecamp 4 a Yeti de 6ta generación, toma USB-C de 100 W 

100 W

Basecamp 4 a Yeti de 5ta generación, toma CA 

Basecamp 4 a toma CA mediante fuente de alimentación de 100 W 

Debe utilizar una 
toma CA

Fuente de 
alimentaciónde 100 W

USB-C

USB-C

Fuente de 
alimentaciónde 100 W

Directo al puerto USB-C

USB-C
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¿A qué velocidad puede la Basecamp 4 cargar mis dispositivos? 

Los tiempos de carga varían según el dispositivo. Puede cargar hasta 4 dispositivos al 
mismo tiempo. Basecamp 4 puede cargar de 1 a 4 smartphones en 1 o 3 horas. Tenga en 
cuenta que los tiempos de carga pueden variar considerablemente en función de la marca 
y el modelo de teléfono, los ajustes, la temperatura, etc. 

 ¿Por qué mi dispositivo no carga como debería?  

Si sus dispositivos no cargan según lo esperado, compruebe si tiene su Basecamp 4 
enchufada a una fuente de alimentación de 100 W. Asegúrese de utilizar el cable incluido 
con su Basecamp 4 para obtener los mejores resultados.  

¿A qué productos Goal Zero puedo conectar la Basecamp 4? 

La Basecamp 4 funciona perfectamente con nuestros productos de 6ta generación 
(Yeti PRO 4000, Yeti 300, 500, y 700). 

Para utilizar la Basecamp 4 con estaciones de alimentación X-line necesitará un cargador 
USB-C de 100 W. A continuación, puede enchufarlo a una toma de CA de su estación de 
alimentación X-line. 

Preguntas frecuentes

General:

SKU 95008 

Dimensiones 420 x 82 x 9 mm

Peso 312.98 g

Temperatura de funcionamiento 0 °C a 40 °C (32 °F a 104 °F)

ENTRADAS: USB-C 5V/3A, 9V/3A, 12V/3A, 15V/3A, 20V/5A 

SALIDAS: inalámbrica 5 W/ 7.5 W/10 W/ 15 W 



25

Especificaciones técnicas

Declaración de la FCC. Este dispositivo cumple la Parte 15 de las normas de la FCC. El funcionamiento 
está sujeto a las dos condiciones siguientes: (1) Este dispositivo no puede causar interferencias 
perjudiciales, y (2) este dispositivo debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluso las que puedan 
causar un funcionamiento no deseado. Advertencia: los cambios o las modificaciones no aprobados 
expresamente por la parte responsable del cumplimiento normativo podrían anular la autoridad del usuario 
para utilizar el equipo. Nota: este equipo ha sido probado y se ha comprobado que cumple con los límites de 
un dispositivo digital de clase B, de acuerdo con la parte 15 de las normas de la FCC. Estos límites están 
diseñados para brindar una protección razonable contra las interferencias perjudiciales en una instalación 
residencial. Este equipo genera, utiliza y puede irradiar energía de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza 
de acuerdo con las instrucciones, puede causar interferencias perjudiciales en las comunicaciones por 
radio. Sin embargo, no se garantiza que no se produzcan interferencias en una instalación concreta. Si este 
equipo causa interferencias perjudiciales en la recepción de radio o televisión, lo que puede determinarse 
apagando y encendiendo el equipo, se recomienda al usuario que intente corregir la interferencia mediante 
una o más de las siguientes medidas:

1. Reorientar o reubicar la antena receptora.

2. Aumentar la separación entre el equipo y el receptor.  

3. Conectar el equipo a una toma de corriente de un circuito diferente al que está conectado el receptor.  

4. Consultar al distribuidor o a un técnico de radio/TV con experiencia para obtener ayuda.

ICES-3 (A) / NMB-3 (B) Este aparato digital de Clase B cumple la norma canadiense ICES-003. 
(Cet appareil numérique de la Classe B conforme à la norme NMB-003 du Canada). Este dispositivo 
contiene transmisores/receptores exentos de licencia que cumplen con los RSS exentos de licencia de 
Innovación, Ciencia y Desarrollo Económico de Canadá. El funcionamiento está sujeto a las dos condiciones 
siguientes: (1) Este dispositivo no puede causar interferencias. (2) Este dispositivo debe aceptar cualquier 
interferencia, incluidas las interferencias que puedan causar un funcionamiento no deseado del dispositivo. 

L’émetteur/récepteur exempt de licence contenu dans le présent appareil est conforme aux CNR 
d’Innovation, Sciences et Développement économique Canada applicables aux appareils radio exempts 
de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes :  (1) L’ appareil ne doit pas produire 
de brouillage; (2) L’ appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est 
susceptible d’ en compromettre le fonctionnement. Este equipo cumple con los límites de exposición IC 
establecidos para un entorno no controlado. Este equipo debe instalarse y utilizarse con una distancia 
mínima de 10 cm entre el radiador y la carrocería. Cet équipement est conforme aux limites d’exposition IC 
définies pour un environnement non contrôlé. Cet équipement doit être installé et utilisé avec une distance 
minimale de 10cm entre le radiateur et la carrosserie.

Canadian Certification Consulting, Inc., 2210 Horizon Drive, Suite 17, West Kelowna, BC V1Z 3L4 
Tel. No: 1-250-575-1719, correo electrónico: info@can-cert.com 

WARNING: Cancer, Reproductive 
Harm - www.P65Warnings.ca.gov.
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REV C

GOAL ZERO HEADQUARTERS

Draper, UT 84020
1-888-794-6250
Designed in the U.S.A.
Made in China


